
POČASÍ, PODNEBÍ, PŮDA, ZEMĚDĚLSTVÍ – PRACOVNÍ LIST

1. Odpověz na otázky

Vysvětli pojem počasí.

........................................................................................................................................................

Co ovlivňuje počasí ?

........................................................................................................................................................

Vysvětli pojem podnebí.

........................................................................................................................................................

Čím je dáno podnebí ?

........................................................................................................................................................

Čím je ovlivněn rozvoj zemědělství ?

........................................................................................................................................................

2. Doplň věty.

ČR leží v ……………………….…………………….. pásu.

V průběhu roku se střídají ……………………………..... období.

Podnebí, cizím slovem …………..…….. .

Zemědělci půdu využívají jako ……………………….. nebo jako ………………………… .

Pěstování rostlin nazýváme …………………………………………. .

3. Napiš, co tyto symboly znamenají.

1. ……………….. 4. ………………..

2. ……………….. 5. ………………..

3. ……………….. 6. ………………..

1. 2. 3.

4. 5. 6.



4. Najdeš všech 14 ukrytých pojmů? Nalezená slova vypiš.

Š P A S T V I N Y Ž Í

O V Z D U Š Í Y N V M

O Z P O D Z O L T T Í

P D S Í Ý H É S H T B

O U U Q B Č L Q C L E

Č CH M N Y Ě V Y K A N

A Z U U D K K O Ě K D

S R H Ě Y D Ž E J CH O

Í T M A W E Ř Á S Ž P

Ů E S Š T Ě R K R Í P

Z Ú O N Č E N U L S P

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

5. Co je správně? Z písmenka u správné odpovědi složíte tajenku.

Nejúrodnější část půdy, humus, se vytvořil z odumřelých těl rostlin a živočichů.

P) ANO F) NE

Přírodní podmínky zůstávají v každé nadmořské výšce stejné.

Á) ANO Ů) NE

Na našem území se nevyskytují  písčité a kamenité  půdy.

L) ANO D) NE

Chov hospodářských zvířat nazýváme živočišná výroba.

A) ANO Y) NE

Tajenka: Jedním z nejcennějších přírodních zdrojů je ………………… .



M. Hronek: Vlastivěda pro 4. ročník, nakl. PRODOS

V. Štiková, J. Tabarková: Vlastivěda pro 4. ročník - poznáváme naši vlast, nakl. Nová škola

P. Augusta, F. Honzák: Naše vlast 




